        Подготовка к контрольной работе по теме: Агрегатные состояния вещества.
Для каждого из тепловых процессов (нагревание, охлаждение, плавление, отвердевание, парообразование, конденсация) знать:
1. Определение
2. Поглощается или выделяется энергия
3. Как меняется температура
4. Графическое представление процесса
5. Формула для нахождения количества теплоты 
6. Как меняется внутреннее строение вещества.
- Знать формулу для расчета количества теплоты, выделяющегося при сгорании топлива.
-Понимать, что показывает удельная теплоемкость,   удельная теплота плавления, удельная теплота парообразования вещества.
-Знать определение температуры плавления, температуры кипения.
1 вариант

1.Какой процесс соответствует переходу вещества из твердого состояния в жидкое? .Какой процесс соответствует переходу вещества из жидкого состояния в твердое?

 2.Какаие металлы можно расплавить в медном тазу?

3.В каком состоянии находится вольфрам и серебро при 1200 С?

4.Почему при плавлении температура не меняется?

5.Удельная теплота плавления олова равна (см таблицу). Что эта величина показывает?

6.Удельная теплота плавления свинца равна 0,23* 105 Дж/кг .Какое количество теплоты требуется для превращения свинца ,взятого при 327 С в жидкое состояние? Что означает температура 327 С для свинца?

7.Для  плавления 1 кг железа потребуется 2,7 *105Дж теплоты. Какое количество энергии выделится при отвердевании 1 кг железа?

8.Как вычислить количество теплоты ,необходимое для плавления кристаллического тела ,нагретого до температуры плавления?

9.Какое количество теплоты необходимо сообщить  2 кг меди ,нагретой до температуры 1085 С?

10. Сколько энергии выделится при кристаллизации 15 кг свинца, взятого при температуре плавления?

2 вариант

1.Какой процесс соответствует переходу вещества из жидкого состояния в твердое? .Какой процесс соответствует переходу вещества из твердого состояния в жидкое?

 2.Какаие металлы можно расплавить в медном тазу?

3.В каком состоянии находится вольфрам и железо при 1200 С?

4.Почему при плавлении температура не меняется?

5.Удельная теплота плавления ртути равна (см таблицу). Что эта величина показывает?

6.Удельная теплота плавления меди равна 0,25* 105 Дж/кг. Какое количество теплоты требуется для превращения меди, взятого при 100 С в жидкое состояние? Что означает температура  1084 С для меди?

7.Для  плавления 1 кг алюминия потребуется 3,93 *105Дж теплоты. Какое количество энергии выделится при отвердевании 1 кг алюминия?

8.Как вычислить количество теплоты ,необходимое для плавления кристаллического тела ,нагретого до температуры плавления?

9.Какое количество теплоты необходимо сообщить  5 кг стали, нагретой до температуры 1300 С?

10 .Сколько энергии выделится при кристаллизации 10 кг олова, взятого при температуре плавления?
